



NAJNOVIJE VESTI

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Daćemo vam pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu protiv Saljiha Mustafe, predsednica Specijalizovanih veća Ekaterina Trendafilova je 7. februara odredila sastav panela Apelacionog suda koji će postupati po žalbi g. Mustafe na presudu donetu 16. decembra 2022. Odbrana treba da podnese žalbeni podnesak do 6. aprila. U sastavu panela Apelacionog suda su sudije Mišel Pikar, Kaj Ambos i Nina Jergensen.

U predmetu *Tači i drugi*, predsednica Specijalizovanih veća je 3. februara odredila sastav panela Apelacionog suda za postupanje po interlokutornoj žalbi koju je zastupnik žrtava čije su prijave odbijene uložio na četvrtu odluku o učešću žrtava, koju je sudija za prethodni postupak doneo 12. decembra i kojom je odbio prijave jednog broja lica koja su zatražila da im se prizna status žrtve-učesnice u postupku.

Prema Pravilniku, lica čije su prijave za učešće u postupku sa statusom žrtve odbijene imaju pravo da ulože žalbu na tu odluku. U sastavu panela Apelacionog suda su sudije Mišel Pikar, Emilio Gati i Kaj Ambos. Panel je usvojio zahtev zastupnika žrtava za produženje roka za podnošenje zajedničke žalbe u ime cele grupe odbijenih podnosilaca prijava, čime se ubrzava taj postupak. Žalbe se moraju podneti do 15. februara ili do sedmog dana po prijemu obaveštenja o odluci sudije za prethodni postupak, ukoliko je taj datum kasniji.

Pripremna konferencija tužilaštva u ovom predmetu zakazana je za 15. februar, s početkom u 09:30 časova. Zasedanje se može pratiti iz galerije za posetioce ili na veb sajtu Specijalizovanih veća putem video-striminga na tri jezika suda – albanskom, srpskom i engleskom.

U predmetu protiv Pjetera Šalje pretresni panel je 6. februara naložio produženje pritvora g. Šalje. Panel je bio mišljenja da opasnost od ometanja toka postupka i od izvršenja novih krivičnih dela i dalje postoji. Pored toga, panel je zaključio da se te opasnosti mogu u dovoljnoj meri umanjiti isključivo u okviru sistema za nadzor komunikacije kakav postoji u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća. S obzirom na ozbiljnost optužbi protiv optuženog, nemogućnost da se opasnosti ublaže van pritvorskog objekta Specijalizovanih veća i imajući u vidu da suđenje počinje 21. februara, panel je zaključio da je vreme koje je optuženi proveo u pritvoru opravdano.

Uvodna izlaganja u predmetu protiv g. Šalje zakazana su za 21. i 22. februar 2023. Lica koja žele da prate sednicu iz galerije za posetioce moraju se blagovremeno prijaviti. Više informacija o tome može se naći na veb sajtu Specijalizovanih veća. Sednica se može pratiti i na veb sajtu Specijalizovanih veća putem video-striminga, na tri jezika suda.





Što se tiče drugih novosti, tim programa *Outreach* Specijalizovanih veća ove nedelje se sastao sa učenicima srednjih škola iz Prištine i predstavnicima građanskog društva iz Goraždevca i Lipljana kako bi ih ispravno informisao o Specijalizovanim većima i odgovorio na njihova pitanja.

Pitanja novinara.

Nije bilo pitanja.

